股票代码: 600866 股票简称: 星湖科技 编号: 临 2017-016

债券简称: PR 星湖债 债券代码: 122081

# 广东肇庆星湖生物科技股份有限公司 关于公司债券恢复上市交易的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要提示:

- ●恢复上市后公司债券的简称:公司债券简称由"PR星债停" 变更为"PR星湖债",债券代码"122081"不变。
- ●本期公司债券已于 2016 年 7 月 7 日分期偿还剩余本金的 30%, 债券持仓数量保持不变,每张债券对应的面值相应减至 70 元。

广东肇庆星湖生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年4月13日披露了《关于公司债券恢复上市交易的公告》(临 2017-015号),现对该公告进行更正披露如下:

## 原公告:

●恢复上市后公司债券的简称:公司债券简称由"PR 星债停" 变更为"11 星湖债",债券代码"122081"不变。

## 现更正为:

●恢复上市后公司债券的简称:公司债券简称由"PR星债停" 变更为"PR星湖债",债券代码"122081"不变。

### 原公告:

上海证券交易所于 2017 年 4 月 12 日同意了公司债券 "PR 星债

停"自 2017 年 4 月 14 日恢复上市,债券简称由"PR 星债停"变更为"11 星湖债",债券代码"122081"不变。

### 现更正为:

上海证券交易所于 2017 年 4 月 12 日同意了公司债券 "PR 星债停" 自 2017 年 4 月 14 日恢复上市,债券简称由"PR 星债停"变更为"PR 星湖债",债券代码"122081"不变。

除以上更正内容外,公司《关于公司债券恢复上市交易的公告》 其他内容不变。

公司董事会对由此给投资者阅读和理解上述信息造成的不便深 表歉意,敬请广大投资者谅解。

根据《广东肇庆星湖生物科技股份有限公司公开发行公司债券募集说明书》的约定,公司已于2016年7月7日兑付了本期债券剩余本金的30%,债券持仓数量保持不变,每张债券对应的面值相应减少。债券面值计算方式如下:本次分期偿还30%本金后至下次分期偿还前,本期债券面值=100元×(1-本次偿还比例)=100元×(1-30%)=70元。

公司指定的信息披露媒体为上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》及《证券日报》。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

广东肇庆星湖生物科技股份有限公司董事会 2017年4月14日